



Александров Иван Захарович



Алиев, РРД

2 За технический прогресс 5 мая 1987 г.

ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ (ВETERANAM ВОЙНЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ)

УЧАСТНИКУ БОЕВ ЗА ЛЕНИНГРАД АЛЕКСАНДРОВУ

«Уважаемый Иван Захарович! Ломоносовский РК КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, совет ветеранов Ораниенбаумского плацдарма горячо поздравляют Вас, ветерана Великой Отечественной войны, активного участника боев за город Ленина на рубежах Ораниенбаумского плацдарма, с праздником 1 Мая и днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне, желают Вам доброго здоровья, личного счастья и больших успехов в Вашей трудовой и общественной деятельности на благо нашей любимой Родины».

Ломоносовский РК КПСС, Исполком районного Совета народных депутатов, Совет ветеранов Ораниенбаумского плацдарма

ОПЕРАЦИЯ «НЕВА»

Председатель совета ветеранов завода инженер завода Иван Захарович Александров прошел славный боевой путь в составе 48 стрелковой дивизии 2-ой ударной армии. За боевые заслуги награжден орденами Красного Знамени и Отечественной войны 1 степени, двумя орденами Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги». Как участнику операции «Нева» ему выдан нагрудный знак и удостоверение к нему.

УДОСТОВЕРЕНИЕ К НАГРУДНОМУ ЗНАКУ

Нагрудный знак выпущен в честь ознаменованной 40-летия первого удара с Ораниенбаумского плацдарма, захвату немецких захватчиков из Ленинградской области и разгрому войск врага под Ленинградом. Знак выдан в честь 40-летия первого удара с Ораниенбаумского плацдарма, захвату немецких захватчиков из Ленинградской области и разгрому войск врага под Ленинградом.

НАГРАДА НАШЛА ГЕРОЯ

Велик и бессмертен подвиг советского народа в Великой Отечественной войне. В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками со всей полнотой проявился характер советского человека. Со словами «За Родину!», «Вперед!» шли советские воины в бой, побеждая врага. Девизом стали слова: «Все для фронта! Все для победы!» Чтобы выстоять в тех условиях, требовались неслыханное напряжение всех сил, твердая воля, мужество, героизм. И советские люди в полной мере проявили все эти качества. Мы свято чтим память о героях. Мы свято чтим память о героях. Мы свято чтим память о героях.

Частей Красной армии, изматывая противника в тяжелых боях, переходили на новые боевые рубежи. Последним танки Фоменко стал рубеж под Велой Церковью. Бой был и все предыдущие, был жестоким. Орудия вели огонь непрерывно, стволы выходили из строя бойцы расчета. Прицельный огонь вел наводчик Фоменко. Здесь он был тяжело ранен и потерял сознание. Очулся в госпитале с ногами, изрешеченными осколками, с ранением в голову. Только врачеватели смогли спасти его.

ЗАЩИТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВА ЕСТЬ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА СССР

СЧАСТЛИВОЙ ВОИНСКОЙ СЛУЖБЫ!

25 апреля в общежитии завода РТИ состоялся вечер, посвященный призыву в армию парней, работающих на предприятии. Среди них были газосварщик цеха № 3 Виталий Карпенко, плот-